
v 

Živel kralj Peter II 
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Dne 6. septembra 1938. je dovršil na! 
mladi kralj petnajst let svojega življenja, 
Se tri leta in zasedel bo prestol Svojih 
dedov Karadordevičev, prestol, na kate-
rem so Njegovi predniki ustvarjali da-
našnjo Jugoslavijo, prestol, ozarjen • 
slavo Njegovih prednikov, pa tudi oblit 
s krvjo, ki so jo Njegovi predniki prelili 
za čast in slavo svojega naroda in svoje 
domovine, če kak narod, potem more naš, 
jugoslovenski narod, s ponosom gledati 
na svojo res narodno dinastijo, ki je izšla 
iz naroda samega, vodila narod skozi naj-
težje borbe in preko vseh porazov, od 

zmage do zmage ter s svojo lastno krvjo 
ustvarjati svobodo svojemu narodu. 

Potomec in Nosilec te naše dinastij« 
je naš mladi Vladar, ki mu Je ob njego* 
vem rojstnem dnevu ves naš narod Izka-
zal toliko ljubezni in prisrčnosti, pred-
vsem pa globokega razumevanja, ki ga 
ima jugoslovenski narod do svojega mla-
dega Vladarja kot potomca onega Veli-
kega Očeta, ki je dal svoje življenje za 
svoj narod. Vse, kar je strahotni Marsej 
nakopičil grenkega in težkega v našem 
narodu, vse težkoče, ki jih preživlja ta 
narod izza Marseja, vse to je dalo narodu 

povod, da se je še • veBJo ljubeznijo oblo* 
nfl mladega, tako zgodaj osirotelega Via«« 
darja. Čeprav živi zaradi Svojih mlado« 
niških let in skrbnega pripravljanja nfi 
bodočnost daleč proč od javnosti, ki GS 
le redkokdaj vidi, pa živi kljub temu ve« 
narod stalno z Njim, spremlja t največjo 
ljubeznijo vsak Njegov korak ter se čuti 
srečnega, da ima v vzvišeni Materi skrb« 
nico in vodnico, ki čuva nad Njim, Njego-
vim razvojem in Njegovo bodočnostjo ter 
ustvarja s tem garancije, da bo naš mladi 
Vladar veren sin in vreden naslednik 
svojega Velikega, Mučeniškega Očeta. 



Najnovejše 

fHANCOSKA OBRAMBNA BATERIJA proti letalskim PETORCICE IZ KANADE. Najnovejši posnetek kanadskih 
napadom na letališču Le Bourget pri Parizu petorčlč, sestric Dionnejevih 

LETALEC FRANK HAWKS, ki si je let« 
1929. priboril sloves najhitrejšega letalca 
na svetu, se je nedavno ubil pri letalskem 

eksperimentu 

I FRANCOSKIH MANEVROV, general Slsteron, poveljnik »plavih« pri sedanjih 
vajah francoske vojske* daje povelja po telefonu kar lz vojaškega kamiona 

FRANCOSKI ALPSKI MANEVRI. Pri pravkar zaključenih manevrih francoske 
Vojske so sodelovali tudi kolonljskf,vojaki v svojih slikovitih nošah 

PRENOSNI RADIO ODDAJNIK. Angleški 
tnornar s prenosnim radio oddajnikom, po 
katerem sporočajo častniki svoja povelja 

križem sveta 

NEMIRNA PALESTINA. Anglija je zaradi 
Varnosti oborožila stražnike na ulicah * 

jeklenimi čeladami 

JSJUJORŠKA, RAZSTAVA I. 1989. Most, 
ki bo vezal upravo razstave z Long 

Islandom 

NAJVEČJA ANGLEŠKA BOLNIŠNICA. V Birmlnghamu so nedavno zgradili največjo 
bolnišnico na Angleškem. Pogled na skupino poslopij je zares veličasten 

PLINSKE MASKE ZA ANGLEŽE. Angleška država Ima v svojih 
skladiščih za primer vojne na razpolago 40 milijonov plinskih mask, 

ki jih bo v primeru vojne takoj razdelila med prebivalstvo 
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tOZDRAV LINDBERGHU V MOSKVI. Zmagovalca Oceana, polkovnika Lindbergha* 
bo pozdravili ob njegovem nedavnem prihodu na moskovsko letališče nešteti odska* 

skovalcl s padali. V tej panogi so Rusi priznani mojstri j 

BLAZNA VOŽNJA. »Thunderholt«, dirkalni avto kapitana Eystona, 
na katerem je vozač Eyston dosegel brzino 558 km na uro 



Tedenska kronika 
Mladi blejski 

potapljači 

IVAN OMAHEN 70 LETNIK. Te ilnl j* 
praznoval sedemdesetletnico mo2, čigar U « 
ljenjska pot je bila dokaj pestra. Rodil s4 
Je v Trebnjem kot gruntarski sin. Vojake 
je odslužil v Gradcu pri dragonclh, nato M 
vozli poŠto od Novega mesta do Litije. KQ 
je stekla železnica, je prestopil k železnici 
ln opravljal naporno službo blokovnika 84 
let. O svojih doživljajih ve marsikaj zaul« 
mivega povedati, s-aj je bila vožnja poštar« 
skih voz zelo zanimiva. Mož, ki ga čisla lq 
spoštuje vsak znanec je vzgojil s svojo 
družico Terezijo štiri otroke, same Sokol* 
ln nacionaliste. Posebno je srečen med svo-
jimi vnuki — SokoUči. K sedemdesetletnici 
mu iskreno čestitamo ln mu Celimo M 

mnogo zdravih ln zadovoljnih let! u 

Mostišče so postavili, da potegnejo po topljen oa is jezer« 

Slavje prekmurskih evangeličanov 

M 0 2 VELIKI! PROSVETNE! VNEME M 
posestnik Jernej Jančar na Javorja pij 
Ljubljani, ki Je dovršil 50. leto svojega 
težkega življenja. Se od otroških let Je bO 
ves zavzet za glasbo, učil se Je pri Glasbeni 
Matici v Ljubljani, pozneje pa v orglarskl 
Soli, katero Je leta 1914. dovršil z dobrim 
uspehom, kot samouk pa Je orglal že leta 
1907. v javorski cerkvi. Vsa vojna leta je 
služil pri 17. pešpolku ln na tirolski fronti 
Je postal 75% invalid. Dodelili so ga k sa-
nitetnemu oddelku in ko je služboval v izo-
lirnici v Judemburgu, Je bil priča upora 
naših Janezov. Junaku Hafnerju je skušal 
rešiti življenje, kar je bilo že obširneje opi-
sano nedavno, ranjeni upornik G rum pa J« 
izdihnil v njegovem naročju. Po svetovni 
vojni je bil organist tudi v Višnji gori in 
na Prežganju, leta 1930. pa je prevzel doma 
posestvo. Loto pozneje je bil imenovan V 
krajevni šolski odbor in je vestno vršil posle 
blagajnika. Mnogo si je prizadevaj za. usta« 
novitev redne šole ln za njo Je dal del svojfll 
hiše na razpolago. Ves zavzet za prosvetni 
in za napredek svojega kraja je mol SO 
danes in bo tak tudi ostal, kljubujoč vseitf 

oviram. 

Potapljač Drago gre v globino 

Pred nekaj dnevi je zgrmel v Blejsko jezero veliki škropilni avto, U ga Je zdrav 
(komisija na Bledu nabavila, da M bile blejske ceste v glavni sezoni čimbolj 
Veliki avto je moral vodo črpati iz Jezera pri Milnem, kjer se Jezero odteka proti Savi« 
Ko je bil avto že poln vode in je hotel šofer odpeljati, so popustile zavore la Je avt<| 
»grmel v Jezero, šofer se je še pravočasno rešil z odskokom. Na razne načine so skušali 
Eraviti iz jezera. Na pomoč so bili poklicani mladi potapljači la Ljuhl^ne, študentji 

so se nedavno v potapljaštvu poizkušali na našem Jadranu. Pomoč teh pogumn 
fantov je bila uspešna ln so avto potegnili iz jezera 

Prejšnjo nedeljo so prekmurski evangeličani 
počastili spomin na prve glasnike refoi* 
madje v Prekmurju ter združili to pro» 
Slavo s srebrnim Jubilejem svojega dušnega 
pastirja gosp. Adama Lotharja. V prvi 
Vrsti so se pri tej slavnosti spominjali 
petanjstdh reformatorjev, ki so mnogij 
pripomogli k utrditvi narodne zavesti * 
Prekmurju. V vasi Petanjci ob Mori M 
našli lete 1576. zatočišče iz Štajerske W 
Kranjske pobegli protestantovskl duhovi 
niki. Sotrudnild ln učenci Primola TnM 
barja so prekmurskim Slovencem prinesli 
slovensko knjigo in tam za vse čase utr* 
dili narodno zavednost. Prekmurski evaip 
gellčani so organizirani v prekmurski sfljt 
njorijl s sedežem v Soboti ln preko nje V 
evangeljskl cerkvi, ki ima svojega škofa 
v Zagrebu. Slavljenec gosp. Adam Luthat 
se Je rodil %. januarja leta 1887. v Ceho* 
barclh, teološke študije je končal v Sopro* 
nju, študiral pa Je tudi na univerzi v Leip* 
žigu. Kot pastor je služboval v Puconcih, 
Soboti, Mergešu (na Madžarskem) ln v 
Križevclh. Od jeseni leta 1918. deluje v Pu-
concih ln se zaslužno udejstvuje tudi kot 
prosvetni delavec. že 16 let je urednik 
mesečnega glasila prekmurskih evangeliča-
nov, »Duševnega lista«, napisal pa Je tudi 
mnogo razprav o zgodovini reformacije Jj 

Prekmurju 


